

平成 20 年 3 月 14 日付鳥取県告示第 159 号（保安林の指定の解除予定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 7

行 下から 7

誤 米子市和田町字浜田灘東 3 の 22（次の図に示す部分に限る。）、3 の 23、字二割屋敷東 3688 の 29

正 米子市和田町字浜田灘東 3 の 22（国有林。次の図に示す部分に限る。）、字浜田灘東 3 の 23・字二割屋敷東 3688 の 29（以上 2 筆国有林）

頁 7

行 下から 3

誤 公益上の理由（道路用地）

正 道路用地とするため